11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.09.2009 11:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.09.2009 13:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108132/answer/108133




YBaxkaeMmnii Ctac! BeposiTHee Bcero, mpuynHa ICUX0JIOTUYECKOT0 XxapakTepa. [IpekpaTturte
MacTypbOaruu. MoxeTe IPUHSATD AJIS TOACTPax0oBKY uin Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40
MUHYT [0 II0JI0OBOTO aKTa. [I0TOM BIIOTHE CMOXKeTe 00X0OUThCs 0e3 3TUX IIperapaToB. Yaayu.



